

СКАЗКА ОБ ЭЛЬФИКЕ-ПУТЕШЕСТВЕННИКЕ. ЧАСТЬ 1



Жил-был Эльфик. Он жил на планете Земля, в прекрасном лесу, а вокруг поля, реки, горы и города. Решил Эльфик в город полететь, как люди живут посмотреть. Спросил он у бабушки Лешего дозволения, советов в дорогу и благословения. Бабушка Леший согласие дал, и путь до города Эльфику показал.

А путь до города через горы и реки лежал. Эльфик к горам подлетает и маленьких гномов встречает:

- Здравы будьте, друзья, доброго вам дня!

- Благодарим, и тебе хорошего дня! Что привело тебя в

наши края?

- Я в город лечу, узнать как люди живут, хочу. Я встрече нашей очень рад, хочу узнать побольше, какая у вас жизнь, какой уклад. Расскажите, если можно, если я вас от дел не отрываю, и если это для вас не сложно.

- Конечно, мы тебе всё расскажем и с удовольствием покажем. Мы заботимся о почве, минералах и камнях, и ещё о том, чтоб влаги было вдоволь во всех корнях деревьев и кустов, и у трав и всех цветов. Мы из почвы влагу им направляем, жажду корней утоляем.

- О! Я летая в лесу, над полями, лугами слышу, как благодарны за влагу корней травы и цветы! Оказывается это вы!

- Да, у нас много дел и забот. Мы кристаллы формируем и всё многообразие минералов и пород. У нас дел, конечно, невпроворот, но мы очень трудолюбивый народ.

- Благодарю вас, Духи стихии земля, низкий поклон вам! А теперь мне дальше в путь отправляться пора. Всего доброго, друзья!

Эльфик дальше полетел. Речку увидел и к воде подлетел. А из воды выглянул Водяной и обращается к Эльфику:

- Ты кто такой? Дело пытаешь, аль от дела лытаешь?

- Я Эльф - природный Дух воздушной стихии, в город лечу, узнать, как люди живут, хочу. По дороге я встретил гномов - Духов земли. А вы, наверное, Духи воды?

- Да, я Водяной, старший над нашей водной семьей. Русалки мне помогают, все здешние водоемы лелеют и оберегают. Если люди тоже будут о чистоте вод заботиться, то кристально чистой водицей можно будет, как встарь, прямо из речки напиться. Наши слова, пожалуйста, людям передай. Доброго пути тебе! И когда захочешь, в гости прилетай!

Эльфик попрощался и дальше полетел. Речку, поле, луг он быстро пролетел. Вдруг в вечерних сумерках заметил огонек. Это на полянке горел костерок, а в огне резвится Дух огня. Это саламандра! Да, да, да, она!

- Здравствуй, саламандра! Как дела?

- Здравствуй, Эльфик! Хорошо идут дела, но я тут совсем одна, оставайся на ночь. Ночку вместе скоротаем, обо всем душевно поболтаем.

Эльфик с саламандрой беседу ведут. Тут ночь наступает, эльф и саламандра сладко засыпают.

И Эльфик видит сон, что он во сне встречается дракончика, и вопрошает: «Ты тоже природный Дух? Ты Дух какой стихии?» Дракончик отвечает: «Я не Дух. Вы просто про меня забыли. Давно-давно по всей Земле мы жили, на динозавров ходили. Давно исчезли мы с Земли, но нас во сне можно увидеть. Во сне, в Астрале мы живем и память о себе, о нашей жизни на Земле, любому с радостью передаем».

«Дракончик, буду помнить о тебе! Когда проснусь, за память нашей встречи крепко ухвачусь! Ты не грусти, и нас прости, что мы драконов позабыли и только в сказки, мифы поместили. Я буду навещать тебя во сне, любви, добра и света желаю я тебе!»



Проснулся Эльфик. Видит - Солнышко встает, у Эльфика душа поёт:

– Благодарю я, Солнышко, тебя! Желаю всему миру чудесного дня! Славлю и благодарю, и очень-очень всех люблю!

(Наш Эльфик умеет высоко летать, а ты сможешь среди облаков Эльфика отыскать?)

И Эльфик в город полетел. Увидел домик, у крыльца присел, в дверь тихо постучал и вежливо спросил:

- Хозяин Домовой, позволь войти?

В ответ услышал:

- Заходи, будь гостем. Расскажи, кто ты, откуда и куда, а я тебя попотчую пока.

Вот пряники, вот чай, блины, давай-ка налетай!

- Благодарю тебя за доброту, сейчас тебе я всё подробно расскажу.

И Эльфик Домовенку рассказал кто он, и путь свой в город описал.

- Да, интересно очень, я тебя благодарю! А что хотел ты в городе узнать, может, тебе я чем-то помогу?

- Да, расскажи, как люди здесь живут, и как тебе живется тут.

- Мне повезло. Семья, что здесь живет, порядок любит, чистоту, спокойствие и доброту. Они друг другу помогают, не обижаются и не кричат, не ссорятся. Живут все дружно, песни поют, готовят вкусно, не забывают про меня и потчуют любя. А в дом входя, всегда приветствуют меня. Мы очень дружно все живем, и в радость мне хранить, оберегать сей дом.

– Благодарю тебя, хранитель дома, Домовой. Ты стал мне друг и брат, я нашей встрече очень-очень рад! Если позволишь, буду прилетать, когда тебе удобно, буду навещать. И ты в наш лес приходи погостить. Я счастлив буду тебе во всем угодить. Еще раз благодарю и прощальный поклон отдаю. Пора мне возвращаться домой, до встречи, мой друг дорогой, Домовой!



СКАЗКА ОБ ЭЛЬФИКЕ-ПУТЕШЕСТВЕННИКЕ. Часть 2.

Возвратился наш Эльфик домой. Он чувствовал себя как герой, впервые он так далеко улетал и он был очень рад, что так много узнал! А тут батюшка Леший Эльфика позвал:

- Эльфик, в школу пора, тебя уже ждет вся наша детвора!
- Ура! Я люблю учиться! Вырасту - ученым стану, мне много знаний пригодится.

На полянке уже собрался весь класс, и учитель Лесовик подошел тотчас.



– Здравствуйте, дорогие ребята! Вы знаете, что много народов и племен живет на свете. У нас сегодня большая радость, к нам в гости пришел Йети! Его зовут Дальчик, он школьник и очень воспитанный мальчик. Добро пожаловать, Дальчик, мы рады тебя у себя принимать и очень хотим о вашем народе побольше узнать. Ждем твоего рассказа с нетерпением, интересом и благодарением!

- Приветствую вас, народ лесной нашей Земли родной! Люди нас зовут «Снежный человек, Йети». Сейчас я вам расскажу, как всё было на нашей планете. Нашей общей с людьми истории 3 миллиона лет, так мне рассказывал мой дед, а ему его дед. У нас с людьми общие предки. 12 тысяч лет назад разделились эти две ветки из-за страшной трагедии и Великой Стужи, на Земле тогда был просто ужас. Наши предки спрятались глубоко под землей и нарастили покров шерстяной, чтобы выжить трехлетней всепланетарной зимой. Потом йети решили жить отдельно от других людей в глухих лесах, высоких горах и недоступных местах.

– Мы живем в ладу с природой, общаемся с душами животных, растений, камней, с погодой, и духами стихий, мы со всеми дружим и никогда не тужим. Мы любим учиться и трудиться. Я тоже учусь, как вы, в школе. Кто хочет, может научиться умению летать по собственной воле, в воздух свое тело поднимать, как люди говорят, ле-ви-ти-ро-вать. А еще мы мысли и образы умеем друг другу аж на другой конец планеты передавать. А самые умелые и опытные йети могут в одном месте исчезать и появляться в другом на планете. Это очень сложно, но научиться можно. Старейшины из всех наших племен иногда встречаются и обо всех важных решениях договариваются. 38 племен живет на планете, а всего нас на Земле 15 тысяч йети. Может быть, у вас есть какие-то вопросы, дорогие дети?

- Можно нескромный вопросик — спросила Ундиночка — сколько вы живете и какой у вас ростик?

- У меня метра два пока, а мой атра, это папа по-нашему, четыре аршина и четыре вершка, в сантиметрах триста три, ну а в метры ты сама переведи, ладно? А я буду дальше рассказывать складно. Мы живем в среднем 150-200 лет, и 300 бывает, это сам йети решает. Главное - выполнить задачи своего воплощения, и радостно можно уйти в Свет с Высшего благословения и собственного решения.

Вот вроде все вам рассказал. Чтоб пообщаться с вами, вышел я в Астрал. А теперь мне пора возвращаться, дел много, надо просыпаться. Ой, я же вам еще игру не подарил! Помните, я вам говорил, что мы в школе учимся внутренние силы

развивать? Чтобы память и концентрацию внимания обострять. Дарю я вам эту игру, надо сказать, я ее очень люблю. Это, кстати, мое питание, а теперь до свидания! Благодарю вас за встречу, друзья, и о вас побольше узнать хотел бы я. Буду ждать нашей следующей встречи, а пока обнимаю вас крепко, лесные дети!

СКАЗКА ОБ ЭЛЬФИКЕ-ПУТЕШЕСТВЕННИКЕ. ЧАСТЬ 3

ПОЧЕТНАЯ ДОСКА УЧИТЕЛЕЙ И УЧЕНИКОВ ШКОЛЫ ДУХОВ ПРИРОДЫ



Лес. Полянка. Лесной класс. Утро ясное, школа началась. Учитель Лесовик приветствует класс, и конечно, дорогие читатели, вас!

- Доброе утро, дети! В прошлый раз к нам приходил Йети, а сегодня мы к нему полетим. Мы же ему обещали всё о себе рассказать, мы должны слово свое держать. Вот сегодня школу его навестим. Все взяли с собой гостинцы-подарочки? Молодцы! А теперь, летим!

Все быстро сиганули в один сиг (что такое сиг, ты сможешь в примечаниях узнать), а пока будем рассказ продолжать.

Вот она - Школа йети! В Священной роще собрались все дети. Учитель йети Айцха радушно встречает коллегу Лесовика и каждого прибывшего ученика. Все йети ждут рассказа своих новых друзей, и ты присоединяйся поскорей!

- Здрaвы будьте! - поклонился всем учитель Лесовик, - рады мы встрече с вами, и как обещали, сейчас вам расскажем, чему в нашей школе учится каждый ученик, кем станет, когда вырастет, какое Служение он будет исполнять. Ученики мои, кто хочет начать?

- Можно мне? - спросила Ундиночка, - дух водно-воздушной стихии. Я везде, где есть влага, присутствую я. А еще я тку листочки. Вы видели прожилки у листочков какие красивые? Мы, ундины, очень терпеливые, тщательно и аккуратненько ткань листочков плетем, гномы через корень подталкивают стебель вверх, а дальше мы растение ввысь ведем. Каждое растение через солнечный свет мудрость Космоса, вести и тайны Мироздания благодарно принимают и по стеблю вниз гномам направляют, а те их Матушке-Земле вручают.

Матушку-Землю Деметрой зовут, все природные духи ее берегут. Матушка-Земля о детях своих заботится, обо всех, кто живет на Земле, каждого она чувствует как себя, как часть своего тела, и мы стараемся беречь и радовать ее любя. Как быстро время пролетело! Я очень мало вам сказать успела. В следующий раз как-нибудь расскажу, а теперь я другого ученика приглашу.

- Я-я-я, теперь я! Я Кикимора болотная - болотница, и, естественно, как водится, на болоте я живу, и чем занимаюсь, сейчас расскажу. Всё, что лесу для здоровья не годится, я стягиваю в болото, в мутную водицу. Всё, что источают старые пни, сухие ветки, опавшие листья, всё, что нездоровое встречается, вся эта энергия мной в болото направляется, таким образом, лес очищается. Даже если в лес зайдет человек с недобрыми мыслями, чувствами, делами и словами, вред от этого я длинными руками хватаю, и в болото погружаю. А вы думали, почему возникли пословицы: «в тихом омуте черти водятся», «было бы болото, а черти найдутся?» Вот пока есть недобрые чувства и мысли, черти и не переведутся.

Но я не унываю. Таким людям чётко намекаю, вос-пи-тываю! Ежели кто невежественно ведет себя, не здороваясь и не спрашивая в лес входя, мусор в лесу бросает, веточки ломает, грибы, ягоды, цветы с корнем вырывает, и жителей леса не уважает, то я могу и напугать, да и Блуда на подмогу позвать. А он сделает так, чтобы заплутали они в лесу, в трех соснах потерялись, как говорится. Я вместе с Блудом и проучить могу, я ж большая озорница! О, вон руку поднимает Полуденница. Я слово ей передаю, а всем вам - до свиданьяца!

ПОЛУДЕННИЦА

- Я берегиня колосьев, трав, огорода. Когда жаркая погода, я укрываю их от палящих лучей. И вы тоже в полдень бегите скорее в тень. На солнце не советую спать, могу солнечным ударом по головке дать, да и на закате спать не полагается, биоритмы организма сбиваются.

Я славлюсь тем, что люблю загадки загадывать, а вы любите загадки отгадывать? Вот и славненько! Вот моя загадка: Непоседа-невидимка над полями гонит дымку, низко вьется над травой, носит запах луговой, нежным часто он бывает, но порой и с ног сбивает. Он то воет, то свистит, или листьями шуршит, а бывает, нежно обласкает под легкий шепоток. Кто это? Правильно, ветерок!

- Да, признаю, всё это я - улыбнулся Ветерок. Нам, братьям ветрам, дед наш Стрибог дал нарек природным духам и людям помогать, облака и тучи перегонять, семена распространять, старые листья с деревьев сдувать, птиц поддерживать в долгом перелёте. Нас везде вы найдете, где есть воздуха движение. Нас много братьев ветров: Северик, Южак, Вихор, Вешник, Полуночник, Мокряк, Водогон, Суховой, Баргузин, Буян, много часов займет перечисление всех имен и наших дел.

Но самое важное, что я вам сказать хотел, это самую главную тайну ветров. Есть

изначальный исток всех существ и всех родов - Дуновение дыхания Всебога Отца, Дух его везде витает, собою всё наполняет любя! Он повсюду на белом свете: и в Мирах Прави, и в Мирах Слави, в Мире Яви и в темной Нави, даже в Пекельном мире, где всегда царит Тьма. Дух Божий никого никогда не оставляет и всегда помогает, если человек или любой другой разумный дух помощи пожелает. То, что сейчас высокими вибрациями называют, в славянской традиции Ветрами величают. Это звание достойно носить будем стараться и всенепременно расти, учиться, развиваться!

СКАЗКА ОБ ЭЛЬФИКЕ-ПУТЕШЕСТВЕННИКЕ. ЧАСТЬ 4

На поляне в Священной Роце даже птички перестали щебетать, и никто не мог и слова сказать, все замерли в ощущении трепета и чуда - Дуновение Всебога Отца было повсюду. И разлился в воздухе аромат нектара Божественного! Его нельзя никак описать, можно только вдыхать и вкус ощущать. Растворилась вдруг вся поляна в свете и душевный жар ощутили все дети, единение в радости и любви, как же жизнь прекрасна, посмотри!

Все друг друга сердечно обняли, лесным духам домой возвращаться пора, и от всей души пожелали друг другу света и добра!

Эльффик попросил остаться и побыть еще немного у йети в гостях:

- Мы с Дальчиком хотим заняться новой детской площадкой на соседних речных островах. Старейшины нам дали свое благословение, и я у Вас прошу разрешения.

Учитель Лесовик радушно мальчиков обнял и напутствовал:

- Чтобы дело прошло справно и получилось ладно, перед началом дела нового не забудьте волшебного говора: «На здоровье, на радость, счастье да долю, Благословите, Боги, по вашей воле!», - И еще я попрошу, Дальчик. Ты постарше нашего Эльфика, ты за ним пригляди и охрани. Славных вам дел и доброго пути!

Учитель Айцха тоже напутствовал своего ученика:

- Вот по этой тропе идите и с неё никуда не сходите. Прямым до самого брода, ладно, Дальчик? Не шали, прямым до острова иди.

- Хорошо - обещал Дальчик, улыбаясь, и с Эльфиком в путь отправляясь.



По тропе они идут, жарко обсуждают как лабиринт и пирамидки для детской площадки возведут, какие цветы приглашают, и где их расскажут.

И тут вдруг вдали что-то блеснуло!

- Там в траве что-то странное, не каменное и не деревянное. Я сбегая, посмотрю, а ты, Эльфик, дальше иди, я тебя нагоню.

- Но нам же сказали с тропы не сходить!

- Да ладно, я быстро! Мне только любопытство утолить. Вдруг, я там такое новое,

неведанное открою, что обо мне будут все говорить: «Вы видели, Дальчик у нас какой? Он настоящий герой!» Ну, всё, я побежал.

А Дальчик дальше по тропе идти продолжал, как учитель Айцха им наказал.

Вдруг раздался громкий крик! Эльфик принесся к Дальчику в один миг и увидел, что тот на земле лежит и от боли громко кричит:

- Что это?! Во что я попал?!

А это оказался капкан!

Как же Дальчика освободить? Ведь у Эльфика нет физических рук и тела, чтобы капкан можно было открыть. А капкан ещё и заело, и Дальчику ногу никак не вытащить.

- Я поспешу взрослых звать на подмогу. А ты береги ногу, не двигайся и спокойным оставаться постарайся.

Эльфик быстро к Священной Роце слетал, и Учитель Айцха мгновенно прибежал, зубья капкана разжал, Дальчика освободил и такие слова говорил:

- Надобно рану очистить сперва, чтоб загрязненная кровь ушла, а потом кровь остановить. Для этого тебе, Дальчик, нужно свой взор на рану устремить, намерение сотворить, и волшебные слова произносить: «Небо аки медено, земля аки железна; так ты, кровь, не кань от Дажьбожьего внука Дальчика, будь мое слово крепко и твердо. Гой!»

Дальчик всё исполнил старательно, и воскликнул:

- Получилось! Благодарю! Замечательно!

А ты, дорогой друг, запомни обязательно, что такое совершать могут пока только йети и староверов дети, а все остальные в будущем будут этим умением овладевать. А пока детям в таких случаях надобно взрослых звать.

Айцха на руках Дальчика к острову принес и такие слова произнес:

- Приветствую вас, Духи острова! Дарю вам Свет своей Любви. Позвольте нам на остров вступить, в живительном источнике Дальчика исцелить.

Пением птиц, шелестом трав, сиянием солнечных лучей ответили согласием остров и ручей. В волшебном источнике Дальчик исцелился, и ему стало стыдно, что он не слушался, хвалился, гордился:

- Вот такой урок со мной и приключился! Но теперь я понял, что к чему, и в ловушку похвальбы больше никогда не попаду! Жизнь, как же я тебя благодарю! Учитель дорогой, Айцха, благодарю! Эльфик, Учитель, Духи природы, я всех вас очень-очень люблю!

СКАЗКА ОБ ЭЛЬФИКЕ-ПУТЕШЕСТВЕННИКЕ. ЧАСТЬ 5

Эльфик с Дальчиком детскую площадку возвели, обустроили весь остров, светом своей любви наполнили! Остров радужно засиял и благодарно Эльфика провожал. Эльфик сердечно со всеми простился и в обратный путь пустился.

По дороге он решил к Домовенку заглянуть, что-то беспокойно на душе ему стало, что-то тревожно его позвало.

Домовенок Эльфику очень обрадовался:

- Как ты вовремя! Как ты догадался, что мне помощь нужна?

- Мы же с тобою друзья, я чувствую тебя всегда. Скажи мне, что случилось?

- У моего друга, домовенка из соседнего дома, Егоши, просто беда! Их дом заполонила целая братва! И Переруг, и Шиш, и Матохи, и Блазня...

- А кто это такие? Прости, никогда о них не слышал я.

- И хорошо, что никогда ты о них не слыхал. Я бы всем этого пожелал. Это всё нечистая сила, нехорошие, вредные духи. Они существуют, это не слухи.

Переруг поселяется там, где люди ругаются, ссорятся, он от этого сильнее и больше становится, и люди тогда еще больше ссорятся.

Шиш поселяется там, где люди ленятся. Делать им всё лень, где ничего полезного не делают целый день, где в доме не прибрано и неопрятно, а Шишу от этого только приятно. Еще он обожает сплетни, пересуды, осуждение, да к тому же подначивает людей на чувство раздражения.

Шиш еще и Матох позвал. Эти бесенята Матохи - любители суматохи, устраивают козни, помехи, подталкивают людей на промахи и неудачи. Когда люди суетятся попусту, заняты пустыми разговорами и делами, устраивают беспорядок сами и сами же в нем живут, Матохи тут как тут, и каких только пакостей не изобретут!

Есть еще мѳрок, по-старинному Блазня. Везде, где обман и ложь ты ее найдешь. Где люди не думают своей головой, а следуют за толпой, там Блазня как на дрожжах квашня растет, и еще глубже людей в обман погружает и к правде не допускает.

Вот такая беда. Плохи у моего друга Егоши дела. Домовенку надо помочь, дом от нечисти освободить, волшебные ключи для этого ему вручить. А нам, домовым, не положено дом свой покидать. Эльфик, можешь ли ты ему ключи передать?

- Конечно, могу, с радостью помогу!

- Вот тебе ключи, с Богом лети!



- Егоша, здравствуй! Позволь войти? К тебе помощь идет, наш друг Домовенок тебе волшебные ключи шлет. Ты их положи в воду, которую здешняя семья пьет. Ты же знаешь, что вода информацию и качества впитывает и передает?

- Вот это да! Волшебной станет наша вода! А какими качествами мы будем воду заряжать? Про волшебные ключи подробно попросу тебя я рассказать.

- Егоша, смотри. Вот этот ключ - принятие и уважение, вежественное друг к другу

отношение. Ключ в воду положи и волшебные слова скажи:

«Не делай другим того, что себе не желаешь»
«В семье - любовь да совет, так и нужды нет»
«Жизнь дана на добрые дела».

Вот это - ключ умения слушать и не перебивать, чужое мнение без раздраженья принимать, спокойно и без осуждения все темы обсуждать. Для этого ключа такие волшебные слова:

«Красна речь слушаньем, а беседа смиреньем»
«На ласковое слово не кидайся, на грубое не гневайся»
«Доброе молчанье лучше худого ворчанья».

Третий ключ домочадцам сможет помочь лень превозмочь:

«Не сиди, сложа руки, так не будет и скуки!»
«Без дела жить, только небо коптить»
«На Бога уповай, а без дела не бывай!»

Четвертый ключ даст избавление от интереса к сплетням, слухам, от зависти, обиды, осуждения:

«За недобрым пойдешь, на беду набредешь»
«В лихости и зависти нет ни проку, ни радости»
«Чего сам не любишь, того и другому не чини и не желай».
«Дружбу помни, а зло забывай!»
«Говори с другими поменьше, а с собою побольше».

Пятый ключ особый - он запирает засовы. Достаточно человеку пожелать в свою душу и в свой дом раздражение не пускать, и этот ключ ему поможет всегда внимание держать, злыдней раздражения к себе не подпускать. Эти злыдни очень упертые. Будут под дверью суетиться и удобного момента ждать, чтобы в дом просочиться, но глупых нет на их уловки попадаться. Главное - внимание держать и, конечно, в этом не переставать тренироваться.

Шестой ключ держит подальше Маток, и в доме будет спокойствие, а не переполох. Будет творческое созидание, успех и процветание:

«Дела делают не шумом, а умом»
«Терпенье дает уменье»
«Каждое дело любовью освещается».

Седьмой ключ большого уменья требует, ведь непросто правду от кривды отличить. Волшебный ключ поможет совета у духовного сердечка своего спросить. Оно звучит как волшебный камертон, всегда в созвучии с Божественной волей и истиной он.

Седьмой ключ и на каждый день пригодится, чтобы в неприятностях не очутиться:

«Раз солгал, а на век лгуном стал»
«У страха глаза велики, что плошки, а не видят ни крошки»
«Людей слушай, а свой ум имей»
«Голова без ума - пустая сума, а ум без сердца - никуда».

Волшебных ключей много в памяти народа. Пословицы, сказки, былины ими полны. Достаточно их найти и применять, и дальше с любовью другим передавать!

Приложение для настольной игры «Найди пару»

